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РЕЦЕНЗИЯ 
от 

проф. Гергана Георгиева Петрова, дм 

 

катедра по Сестрински грижи, 

Факултет обществено здраве, МУ – Пловдив 

 

Относно: процедура за заемане на академична длъжност „Доцент“ по здравни 

грижи в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално 

направление 7. 5. Здравни грижи за нуждите на катедра „Сестрински хирургични грижи“ 

към Факултет „Здравни грижи“ при Медицински университет – Плевен, съгласно обява в 

ДВ бр. 89 от 24. 10. 2025г.  

Единствен кандидат: гл. ас. Стела Йорданова Дюлгерова, д. узг, катедра 

„Сестрински хирургични грижи“ към Факултет „Здравни грижи“ при Медицински 

университет – Плевен.    

Със Заповед на Ректора на МУ - Плевен № 4436/25. 11. 2025г. и по Решение на АС 

(Протокол № 7 от 24. 11. 2025г.) съм определена за член на научно жури. 

 

I. Анализ на кариерния профил на кандидата: 
 

Гл. ас. Стела Йорданова Дюлгерова, д. узг. е родена на 28. 11. 1962 г. в гр. Плевен. 

През 1982г. се дипломира като „Медицинска сестра-общ профил“ в ИПЗК „д-р Пейо 

Бешев“ гр. Плевен. 

 През 2003г. завършва МУ-Плевен, специалност „Здравни грижи“ на ОКС 

„бакалавър“. През 2005г. „Здравни грижи“ с професионална квалификация по здравен 

мениджмънт на ОКС „Магистър“ във ФОЗ, МУ-Плевен. 

Кандидатът в настоящия конкурс гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг., започва трудовия 

си път като медицинска сестра в УМБАЛ „д-р Г. Странски – ЕАД“ гр. Плевен през 1982г. 

в клиника по обща психиатрия. От 2005-2011г. заема ръководна длъжност старша 

медицинска сестра в същата клиника. От 2011г. е назначена като преподавател, а по-късно 

и асистент в катедра „Сестрински хирургични грижи“ на ФЗГ, МУ – Плевен, където 

работи и в момента. От 2019г. след успешно издържан конкурс заема длъжност главен 

асистент. От 2016г. има присъдена специалност по „Медицинска педагогика“ от МУ-

София и в последствие втора специалност по „Обществено здравеопазване“ от 2024г. от 

МУ-Плевен. Прзе 2019г. защитава дисертационен труд на тема: „Мотивация и проблеми 

на продължаващото обучение на медицинските сестри (проучване в Плевенска област)”. 

Добро впечатление създава, включването и в многобройни курсове за продължаващо 

обучение, като от особено значение са проведени обучения по програма Еразъм+: в град 

Лимасол, Кипър на тема „Емоционална интелигентност“ (2017г.) и Institute Sciences “Pro 

Longa Vita“ – Medical Company в гр. Плок, Полша (2016г.). 

Оценявам високо практическият опит на кандидата, придобит в работата ѝ като 

медицинска сестра, в това число и управленски опит от заеманата ръководна 

длъжност старша медицинска сестра, а също и придобития в последните години богат 

преподавателски опит, което определено е предимство в настоящия конкурс. 
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II. Общо описание на представените материали по конкурса 

Държа да отбележа, че представената ми документация (комплект материали на 

електронен носител) създава пълна представа за научното и професионално развитие 

на кандидата. Съдържа всички необходими документи за заемане на АД „Доцент“ в МУ-

Плевен, съгласно изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото приложение, като 

отговаря на изискванията на Правилника за реда и условията за придобиване на научни 

степени и заемане на академични длъжности в МУ-Плевен. 

III. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното академично 

развитие 

 Общият брой научни трудове, с които кандидатът гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг. 

участва в настоящия конкурс са 77, от тях 31 пълнотекстови. Разпределението им е както 

следва: 

 1 дисертационен труд; 

 1 автореферат; 

 31 пълнотекстови научни публикации (17 в научни списания и 14 в сборници); 

 44 участия в научни форуми (38 в България и 6 в чужбина). 

 

 Бих искала да отбележа, че публикационната активност на кандидата е 

равномерно разпределена през цялото му академично развитие. 

 Представените в конкурса публикации са предимно в специализираното научно 

списание „Сестринско дело“. Прави впечатление, че на 12 от научните публикации в 

списания в пълен текст гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг. е водещ автор, а в 4 от тях е и 

самостоятелен автор. 

 Кандидатът коректно представя 12 публикации реферирани и индексирани в Web of 

Science и Scopus: От тях в Сестринско дело-10; Обща медицина-1; Journal of Minimal 

Access Surgery-1.  

 По справка от Медицинска библиотека на МУ-Плевен (кандидатът представя служебна 

справка) има 1 публикация в пълен текст в списание с импакт фактор Journal of Minimal 

Acess Surgery, 2 публикувани резюмета в списание с импакт фактор – European Journal 

of Public Health и 1 публикация в списание с SJR в сп. Обща медицина.  

 Гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг. има участие в следните проекти: Студентски практики 

към МОН и МУ-Плевен – фаза 1 (2013 – 2015) и фаза 2  (2020 –2022) и студентски 

практики по проект BG05SFPR001-3.002-0001 „От висше образование към заетост“ 2025-

2027 г. В края на 2025г. се включва в изследователския екип на проект на МУ-Плевен на 

тема: „Информираност на студенти от МУ-Плевен относно идентификацията и 

интеракцията с лица с Разстройства от аутистичния спектър“ със срок на реализиране 3 

години.  

 Основните направления на научно изследователска дейност, както и контингента на 

изследване напълно съответстват на професионалното направление на обявения конкурс: 

7. 5. „Здравни грижи“. Кандидатът насочва изследователската си активност в следните  

четири направления: I. Продължаващо обучение на медицинските сестри; II. 
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Социално-значими заболявания; III.  Инфекциозни заболявания и имунопрофилактика 

и IV. Вария. 

 

I. Продължаващо обучение на медицинските сестри: Направен е задълбочен анализ 

на продължаващото обучение на медицинските сестри като основен фактор за поддържане 

на професионалната им компетентност. Регионалният анализ за следдипломното обучение 

в Плевенска област дава реална картина за нуждите, мотивацията и бариерите пред тях. 

Подчертана е важността от създаване на устойчиви програми за продължаващо обучение. 

Идентифицирани са липсите в обучителната инфраструктура и са предложени решения за 

подобрение. Изразена е готовността на медицинските сестри и студентите-дипломанти за 

участие в различни научни форуми с цел професионално и кариерно развитие.  

II. Социално значимите заболявания представляват водещ приоритет в 

общественото здравеопазване поради широкото им разпространение, сериозните 

последици за качеството на живот и значителната им икономическа тежест. В 

представените в настоящия конкурс статии е описано по какъв начин здравните 

професионалисти акцентират върху  необходимостта от засилено здравно образование, 

междусекторно сътрудничество и устойчиви политики, насочени към намаляване на риска 

и подобряване на здравната култура в обществото. Подчертана е необходимостта от  

цялостен и координиран подход, който да обединява медицински грижи, психологическа 

подкрепа, социални услуги и образователни програми.  

III.  Инфекциозни заболявания и имунопрофилактика: Разгледани са ключови 

въпроси от сферата на общественото здраве и здравните грижи с акцент върху ролята на 

професионалистите по здравни грижи в профилактиката, контрола и управлението на 

инфекциозните заболявания. Представени са емпирични и епидемиологични изследвания, 

свързани с полиомиелит, които демонстрират съвременните предизвикателства и подходи 

в борбата с ваксинопредотвратими инфекции. Анализирани са знанията и подготвеността 

на студентите по здравни грижи за участие в имунизационни програми. Представена е 

динамиката на заболеваемостта от полиомиелит в България в исторически план.  

Резултатите подчертават необходимостта от надграждане на обучението, 

междуинституционална координация и прилагане на съвременни инструменти за 

мониторинг и профилактика, с активното участие на специалистите по здравни грижи. 

 IV. Вария. Чрез поредица от изследвания и клинични анализи е извършено задълбочено 

проучване на специфични сестрински грижи при пациенти с разнообразни заболявания и 

състояния – разстройства от аутистичния спектър и други девиации в поведението. 

Представени са психосоциалните, комуникативните и етични аспекти на сестринска 

практика при оказване на грижи за лица с отклонения в развитието и ролята на 

професионалистите по здравни грижи в подкрепа на пациентите и техните семейства. 

 

Основните научни приноси на кандидата в настоящия конкур се вписват в широки 

и актуални направления на съвременната сестринска наука и обществено здраве като: 

Стратегии за професионално развитие чрез продължаващо обучение; Разглеждане на 

социално значими заболявания и влиянието им върху качеството на живот; Анализ на 

имунопрофилактика и инфекциозни болести; Клинични и демографски аспекти, които са 

част от цялостния спектър на здравните грижи. 
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Оценка на хабилитационен труд под формата на 10 научни публикации в чужди и 

български издания, които са реферирани в Scopus, Web of Science за участие в 

конкурса за „Доцент“. 

 Теоретичните знания, които кандидатът е успял да формира по време на 

разработването и провеждането на дисертационното проучване, както и цялостната му 

научно-педагогическа дейност са рефлектирали положително върху неговите практически 

умения и са задълбочили познанията му в сферата на здравните грижи. Смятам, че 

приносите и получените резултати от хабилитационния труд (10 научни публикации) са 

практически лесно приложими в ежедневната дейност на професионалистите по здравни 

грижи, обучението на студенти медицински сестри и системата на СДО. 

 Отражение (цитиране) на публикациите на кандидата в националната и 

чуждестранна литература (публикационен имидж). 

  Кандидатът коректно представя 14 бр. цитирания (без автоцитирания) в България 

и чужбина, включително и цитирания в значими бази данни (справка на Библиотека на 

МУ-Плевен).  

 IⅤ. Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и преподавателската 

дейност, вкл. научно ръководство на студенти 
 

Кандидатът в настоящия конкурс гл. ас. Стела Дюлгарова, д. узг. има следната 

преподавателска дейност: Факултет „Здравни грижи“ -Аудиторна заетост: АЕО – 

Лекции по Философия и въведение в сестринските грижи; Лекции по Сестрински грижи 

при деца и възрастни с увреждания; БЕО -   Лекции по Принципи и методика на 

обучението; Лекции по Сестрински грижи в Психиатрията; Упражнения по:  Философия 

и въведение в сестринските грижи. Теоретични и практически основи; Сестрински грижи 

по домовете; Сестрински грижи при болни с хирургични заболявания; Сестрински грижи 

при болни със соматични заболявания; Сестрински грижи при родилка   и новородено; 

Сестрински грижи при инфекциозно болни; Сестрински грижи при възрастни и стари 

хора; Сестрински грижи в психиатрията; Сестрински грижи при неврологично болни; 

Палиативни сестрински грижи; Учебна практика; Преддипломен стаж. Факултет 

„Медицина“ –Аудиторна заетост: Упражнения по „Инжекционна и превързочна техника“ 

– БЕО и АЕО. Извън аудиторни занятия – Работа като административен асистент; 

Методична помощ на студенти; Участия в научни форуми; Работа в информационната 

система. Ръководство на кръжок на тема: „Комплексни грижи за лица с увреждания“   

съвместно с проф. Силивия Цветкова, д. кл. пс. 

 Годишната и учебна натовареност от упражнения, лекции, семестриални и 

държавни изпити, преддипломен стаж и кръжок със студенти на Български и Английски 

език за последните три учебни години варира от 960,6 уч. часа до 1010,6 уч. часа, т. е. 

надхвърля определения норматив от 400 уч. часа на академична година, определен за 

длъгност  главен асистент в МУ-Плевен. 
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 Критични бележки и препоръки – Да разработи учебник и учебно помагало по 

дисциплините, които преподава. 

 

Ⅴ. Съответствие с изискванията на МУ-Плевен за заемане на АД „Доцент“ 

Обща оценка и доказателства за изпълнение на национални изисквания и 

изискванията на правилника за условията и реда за придобиване на научни степени 

и заемане на академични длъжности в медицински университет – Плевен 

 

Минимални изисквани точки по групи показатели за АД „Доцент“ 

 

Група от 

показатели 
Съдържание 

Доцент 

Минимални 

национални 

изисквания 

ЗРАС 

Сбор точки 

Минимални 

изисквания 

МУ-Плевен 

Сбор точки 

Точки на 

гл. ас. 

 С. Дюлгерова, д. 

узг. 

А Показател 1 50  50 50 

Б Показател 1 - - - 

В Показател 4 100 

100 (≥10  стат. в 

Scopus/WoS; IF 

и/или SJR ≥ 3) 

270,00 (≥12 стат. в 

Scopus/WoS; IF 
5,625; SJR 0,401                                                

Г 
Сума от показателите от 

5 до 9 
200  

200 254,50 

Д 
Сума от показателите от 

10 до 12 
50 

 
100 

Общо:  400 точки 400 точки 674,50 

 

 

ⅤI. Заключение:  

При проверка на нормативните документи за заемане на академична длъжност 

„Доцент“ в МУ-Плевен, установих, че колегата напълно отговаря на изискванията и 

покрива съответните критерии за заемане на тази длъжност. 

 

Лични впечатления: 

Познавам гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг. от защитата на дисертационния и труд, а 

също и от изявите и в научни форуми. Резултатите от цялостната и дейност са достойно 

приети у нас и в чужбина, за което свидетелстват публикациите и участията и в научни 
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форуми у нас и в чужбина. Държа да отбележа, че участията и в научни форуми са 

предимно като първи автор, което е гаранция за водещата и роля при цялостното научно 

изследване. 

 

Представените по - горе факти ми дават основание убедено да дам своята 

положителна оценка и да предложа на членовете на научното жури да гласуват с 

положителен вот и да присъдят на гл. ас. Стела Дюлгерова, д. узг. АКАДЕМИЧНАТА 

ДЛЪЖНОСТ ДОЦЕНТ.    

 

 

10.02.2026г.                                                Изготвил рецензия:.............................................  

гр. Пловдив                                                                              (проф. Гергана Петрова, дм) 
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REVIEW 
by 

Prof. Gergana Georgieva Petrova, PhD 

 

Department of Nursing care 

Faculty of Public Health, MU – Plovdiv 

 

Regarding: competition for the academic position „Associate Professor“ in health care 

in the field of higher education 7. Healthcare and Sports, professional field 7. 5. Health Care 

for the needs of the department „Surgical Nursing Care“ at Faculty „Health Care“ at Medical 

University – Pleven, according to the announcement in State Gazette No. 89 from 24. 10. 

2025year.  

 

Candidate in the competition: 

 

Single candidate: Chief Assistant Professor Stela Dulgerova, PhD, Department of 

„Surgical Nursing Care“ at Faculty „Health Care“ at Medical University – Pleven.    

 

By Order of the Rector of MU - Pleven № 4436/25. 11. 2025 and by decision of the 

Аcademic  Сouncil  (Protocol № 7 of 24. 11. 2025) I have been appointed as a member of the 

scientific jury. 

 

I. Career profile analysis of the candidate: 
 

Chief Assistant Stela Dulgerova, PhD was born on 28. 11. 1962 in the city of Pleven. In 

1982, she graduated as „Nurse-general profile“ in Medical College „Dr . P. Beshev“ Pleven. 

 In 2003 she graduated from MU-Pleven, specialty „Health Care“ EQF „Bachelor“. In  

2005 „Health Care“ with professional qualification in health management EQO „Master“ at the 

Faculty of Public Health, MU-Pleven. 

The candidate in the current competition Chief. Asst. Stela Dulgerova, PhD began their 

career as a nurse at University Hospital „Dr. G. Stranski– Ltd“ Pleven in1982 in Clinic of 

General psychiatry. Since 2005-2011year held the managerial position of senior nuse in the 

same clinic. Since 2011year. was appointed as a lecturer, and later as an assistant  professor in 

department of „Surgical Nursing Care“ currently FHC, MU – Pleven, where they still work 

currently, and since 2019 after successfully passing a competition holds the position of chief 

assistant professor. Since 2016 was awarded a specialty in “Medical Pedagogy” from MU-Sofia 

and subsequently a second specialty in “Public Health” 2024 from MU-Pleven. In 2019 she 

defended a dissertation on the topic: „Motivation and problems of continuing education of 

nurses (study in Pleven region)”. A good impression is made by, participation in numerous 

courses for continuing education, particularly important are trainings conducted under the 

Erasmus+ program+: in the city  Limassol, Cyprus on the topic „Emotional Intelligence“ (2017) 

and Institute Sciences “Pro Longa Vita“ – Medical Company in the city of. Plock, Poland (2016). 

I highly appreciate the candidate's practical experience acquired in her work as a nurse, 

including management experience from her position as head nurse, as well as the extensive 
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teaching experience gained in recent years, which is definitely an advantage in the current 

competition. 
 

II. General description of the submitted materials for the competition 

I would like to note, that the documentation presented to me (set of materials on 

electronic media) provides a complete picture of the scientific and professional development of 

the candidate. Contains all necessary documents for assuming the academic position of 

„Associate Professor“ in MU-Pleven, according to the requirements of DASRB, the Regulations 

for its application, complying with the requirements of the Regulations for the procedure and 

conditions for acquiring academic degrees and assuming academic positions in MU-Pleven. 

III. Assessment of scientific works of the candidate for overall academic 

development 

 The total number of scientific works, with which the candidate Chief. Asst. Stela Dulgerova, 

PhD participates in the current competition is 77, of which 31 are full-text. Their distribution is 

as follows: 

 1 dissertation; 

 1 abstract; 

 31 full-text scientific publications (17 in scientific journals and 14 in proceedings); 

 44 participations in scientific forums (38 in Bulgaria and 6 abroad). 

 

 I would like to note, that the publication activity of the candidate is evenly distributed 

throughout their academic development. 

 The publications presented in the competition are predominantly in the specialized scientific 

journal Nursing. It is noteworthy that in 12 of the full-text scientific publications in journals, 

Chief Assistant Professor Stela Dulgerova, PhD, is the lead author, and in 4 of them she is the 

sole author. 

 The candidate correctly presents 12 publications refereed and indexed in Web of Science 

and Scopus: Of these in Journals of  Nursing-10; General Medicine-1; Journal of Minimal 

Access Surgery-1.  

 According to information from Medical Library currently MU-Pleven (reference from the 

Library of MU-Pleven) has 1 publication in full text in a journal with an impact factor Journal 

of Minimal Acess Surgery,   2 published abstracts in journal with impact factor – European 

Journal of Public Health and 1 publication in journalandсанande с SJR in journal. General 

Medicine. 

 

Assistant Professor Stela Dulgerova, PhD, participated in the following projects: Student 

Practices at Ministry of Education and MU-Pleven – phase 1 (2013 – 2015) and phase 2 (2020 –

2022). And Student Practices by Project BG05SFPR001-3.002-0001 (2025-2027). At the end of 

2025 joined the research team of a project currently MU-Pleven on the topic: „Awareness of 



 

3 
 

students from MU-Pleven regarding identification and interaction with persons with Autism 

Spectrum Disorders“ with an implementation period of 3 years.  

 The main directions of scientific research activity, as well as the research contingent, fully 

correspond to the professional field of the announced competition: 7.5. "Health Care". The 

candidate directs her research activity in the following four directions: I. Continuing education 

of nurses; II. Socially significant diseases; III. Infectious diseases and immunoprophylaxis; and 

IV. Varia. 

 

I. Continuing education of nurses: An in-depth analysis of doctoral studies in nursing 

education is currently being conducted as a key factor in maintaining their professional 

competence. The regional analysis of postgraduate education in the Pleven region provides a 

realistic picture of the needs, motivations and barriers they face. The importance of creating 

sustainable continuing education programs is emphasized. Gaps in the training infrastructure are 

identified and solutions for improvement are proposed. The readiness of nurses and doctoral 

students to participate in various scientific forums for the purpose of professional and career 

development is expressed. 

II. Socially significant diseases represent a leading priority in public health due to their wide 

prevalence, serious consequences for quality of life and and their significant economic burden. In 

the presented in the current competition articles, it is described how health professionals 

emphasize  the necessity of enhanced health education, intersectoral cooperation and and 

sustainable policies, aimed at reducing risk and and improving health culture in society. That 

underlines necessity of school and a coordinated approach, that unites medical care, 

psychological support, social services and educational programs. 

 
 III. Infectious diseases and immunoprophylaxis: Key issues have been examined from the 

field of public health and health care with emphasis on the role of professionals in health care in 

prevention, control and management of infectious diseases. Presented are empirical and  

epidemiological studies, related to poliomyelitis, which demonstrate contemporary challenges 

and approaches in the fight against vaccine-preventable infections. Analyzed are the knowledge 

and preparedness of students in health care for participation in immunization programs. 

Presented is the dynamics of morbidity from poliomyelitis in Bulgaria and from a historical 

perspective. The results emphasize the necessity of enhancement of training, inter-institutional 

coordination and and application of modern tools for monitoring and prevention, with active 

participation of specialists in health care. 

 

IV. Varia. Through a series of studies and and clinical analyses has been conducted an in-depth 

study of specific nursing care for patients with various diseases and and conditions – autism 

spectrum disorders and other deviations in behavior. Presented are psychosocial, communicative 

and and ethical aspects of nursing practice in providing care for persons with developmental 

deviations and the role of professionals in health care in support of patients and and their 

families. 

 

Main scientific contributions of the candidate in the current competition сe inпandсinаi in 

broad and current areas of modern nursing science and public health such as: Strategies for 
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professional development through continued education; Consideration of socially significant 

diseases and their impact on quality of life; Analysis of immunoprophylaxis and infectious 

diseases; Clinical and demographic aspects, which are part of the overall spectrum currently and 

health care. 

Valuation of habilitation work in the form of 10 scientific publications in foreign and 

Bulgarian editions that are indexed in Scopus, Web of Science for participation in the 

competition for "Associate Professor". 

 The theoretical knowledge, that candidate has managed to form during the 

development and conduct of the dissertation study, and as well as their overall scientific and 

pedagogical activity are reflected on their practical skills and have deepened their knowledge in 

the field of and health care. I would like to note, that the contributions and results obtained from 

habilitation work are practically easily applicable in the daily activities currently professionals in 

health care, education of students nurses and the continuing education system. 

Reflection (citations) of publications of the candidate in national and and foreign literature 

(publication image). 

  The candidate correctly presents 14 pcs. citations (without self-citations) in Bulgaria and 

чужбandcurrently, including and citations in significant databases (reference from Library 

currently MU-Pleven).  

IⅤ. Comprehensive, qualitative assessment of educational and methodological and and 

teaching activities, incl. scientific supervision of students 
 

The candidate in the current competition Chief. Asst. Stela Dulgerova, PhD in has the following 

teaching activities: Faculty „Health Care“ -Classroom workload: In English Language – 

Lectures on Philosophy and introduction to nursing; Lectures on Nursing care for children and 

adults with disabilities; In Bulgarian - Lectures Principles and methods of teaching; Lectues of 

Principles and methodology of thesching;  exercise in Psychiatry; Exercises on:  Philosophy and  

introduction to nursing. Theoretical and practical foundations; Nursing care at homes; Nursing 

care for patients with surgical diseases; Nursing care at patient with somatic diseases; Nursing 

care for mothers and newborns; Nursing care for infectious patients; Nursing care at adults and 

elderly; Nursing care in psychiatry; Nursing care for neurological patients; Palliative nursing 

care;   Educational practice; Pre-diploma internship. Faculty „Medicine“ –Classroom 

workload:  Exercises on „Injection and bandaging technique“ in Bulgarian and English 

Language. Extra-curricular activities – Work as administrative assistant; Methodological 

assistance of students; Participation in Scientific conference; Work in the information system. 

Circle supervision on the topic: „Comprehensive care for persons with disabilities“ jointly with 

Prof. S. Tzvetkova, PhD. Clin. Psy. 

 Annual and and academic workload from exercises, lectures, turms and state exams, pre-

diploma internship and circle with students in Bulgarian and and English for the last three 

academic years varies from 960,6 teaching. hours to 1010,6 teaching. hours, i. e. exceeds the 

established norm from 400 teaching hours per academic year, set for  chief assistant in MU-
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Pleven. 

 

Critical remarks and and recommendations – To develop a textbook and teaching guide for 

the disciplines, that they teach. 

 

Ⅴ. Compliance with requirements currently MU-Pleven for assuming the academic 

position of „Associate Professor“ 

 

Overall assessment and and evidence for fulfillment of national requirements and and the 

requirements of the regulations for the conditions and procedure for acquiring academic 

degrees and assuming academic positions in medical university – Pleven 

 

Minimum required points by groups of indicators for the academic position of „Associate 

Professor“ 

 

Group of 

indicators 
Content 

Associate 

Professor 

Мandнhasлнa

nd national 

requirements 

DASRB 

Total points 

Minimum 

requirements 

MU-Pleven 

Total points 

Poinds of 

Chief. Asst. 

S. Dulgerova PhD  

А Indicator 1 50  50 50 

Б Indicator 1 - - - 

В Indicator 4 100 

100 (≥10  articles. 

in 

Scopus/WoS; IF 

and/or SJR ≥ 3) 

270,00 (≥12 

articles. in 

Scopus/WoS; 

IF 5,625; SJR 0,401 

Г 
Sum of indicators from 5 

to 9 
200  

200 254,50 

Д 
Sum of indicators from 10 

to 12 
50 

 
100 

Total:  400 points 400 points 674,50 

 

Personal impressions: 
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I know Chief. Asst. Stela Dulgerova, PhD from defending the dissertation thessis, as well and 

from here participations in scientific forums. The results from their overall activity have been 

worthily received in our country and abroad, as evidenced by publications and their participation 

in currently competition. I would like to note, that their participation in scientific forums is 

mainly as first author, which is a guarantee for their leading role in the overall scientific research. 

 

 

ⅤI. Conclusion:  

Upon verification of the normative documents for occupaing the academic position 

„Associate Professor“ in MU-Pleven, I found, that the colleague fully meets requirements and 

covers the relevant criteria for occupaing this position. 

 

The above-presented facts give me grounds to confidently give my positive assessment, to 

propose to the members of the scientific jury to vote with a positive vote and and to award 

currently Chief. Asst. Prof. Stela Dulgerova PhD in THE ACADEMIC POSITION OF 

ASSOCIATE PROFESSOR.    

 

February 10, 2026 

Plovdiv                                                                                   Reviewer:…………………………... 

           (Prof. Gergana Petrova, PhD) 

  

 

 

 

 


